PID
N kY




]]\

0;3-»

\]

&

- . PIDw &4 #2 &

> . BEPID4z#5 7*
= . smith ¥ s

>\ ] "‘? /l)’-,lj



=)
-

«flj’}r

PEl

\4
=i
—1@

R LT

A

W

TR A MRk LBk i
LR —i # #“ﬁlﬁmﬁiﬂ A1






~ .PID %~

\

B &

-

PIDGR#E J A —

LT
/I

/ Relay feedback

\_ ERBEm
e

N

. R

N



1
=

o
E;A
g
N
-
(P
iyl
(w,
O
| |
-
3\
=

,4‘ ‘,Aal::lz gﬁf#ﬂ;]\/_pd}' 251

Relay feedback:Z : |

Tu
0.4
0.6
y 0.4
| * Relay«0n-0ff ]
12 ,:‘i “fug‘éfﬁ » ¥ 15’, N

gfitﬁﬁ u% T;%E“iﬁﬁ Ku odf
£ * Zie ler Nichols. 7
e

| 18 PID#""FH
K p \ Tl T d Z_ _—‘ 1] 10 20 a0 a0 a0 1] il =il =1l



MEARERE &
plpfﬂgg fE o 7

¢ PID{ ] A el @ &
R L

— R RFHEKuo BT
FH 5 Tuo




7 2 L 5'7 -2
2 25 5%
/J\ \\ %%} l‘l

B Fr 2 PIDA B 02

¥ 1rGMZ2 @UiE

KUy = |Og—1Gm

Tu=2—n

®

RN EAOk ]

-) Figze Ho, 1 =3

Fle Edit Yiew Duet Took Wmdow Help

Ded& A A/ B30

‘ Gm-EBﬁdE[dUB‘tBMMﬁ Pm = 3?3deg(atl35¢2mifm]

50

-50

-100 -

Blzgnitude (GE)

As0f

=200

-90 T

11| S

/,7 e

Phase (dag)
L

TN T
10 10 10
Freouency (radisec)




Magnitude (dB)

Phasze (deq)

20

Bode Diagram
Gm=6.02dB (st 1.73 radizec) , Pm =271

deq (at 1.23 radfzec)

s
o
oo
_|_
S
L
o
s,
_|_
-2
L

System: untitled!
Frequency (radizec 1.7
Magnitude (dB): -5 63

o
=

SUBI = m s e e s el R R -

=270

Systern: untitlec
Frequency (radfzec) 1.75
Phasze (deg). -1581

......m

LT

10

10 10°
Freguency (radizec)

10

10°



—
s
5
N

<} Fignre No. 1
Fle Edit View [nseri Took Window Help

. S lnsd&/yAA/|2RD
Bve i GainehiE 2 Kuig - |

B’\ T\E'?r W L—:ﬁ f.é_. :I':‘%:' -;E-'; j’é" Tu Y_E_'—_ C Roct Locus

4 T T T T
Ziegler-Nichols?h &% ! — _
. ! System: s
Kuz Tut » ol i;n|e:p.uua§}h+onam |
. 1 Dampings -
kp=0. 6ku ~ T1=0. 5Tu ~ | Owded s
Td=0. 125Tu 4 \ —
. . . | e T SOOI SRR .
Aul itk Tiz TdE o |
E .l Y |
nil i
il i
e s e e

Real Axiz




S(SH1)(S+2)

-

sy AleuibEil|

Feal Axiz



7-Nehig B o 3¢

controller I, T; Ty
> 1
L
PI 09106 33
a'. a )
1.2(0.9Y L
PID \ 2L -
a\ a ) 2




et B A 42
ok ol nd 2o b AL B

&h,riﬁ, tu,i,
8024 He—< <=l e%,

., ,,%_wnnf Mwo .fbM:ﬂIJ ,‘,ﬁm, W2 um,

— g o Mm._mmw\\ " Mmm_um.}.muﬁw

) ¥ \ e

,%ﬁﬁiﬁﬁ s b
ol o] )

e : %&uﬂ ﬂerﬁﬂmlp W 3 g,

) v 2k ol .

PO ,ﬁfm% - ﬁum -

S AP N .uﬁw Pi %/zz\h o ﬂ\., ﬂxfl.nrm.l

%% 2 ) By Tﬁf;L vl

43 mm ~ @Lunia Bo .| 9E o




% BKp ~ TifoTd4t B iw i %

A A
HiEHE
& B Fi] B B
%1k
E; B,/ ] A
A
a5 HAR B, ] B
24k
T.i fﬁlﬂ.fi‘ ﬁlf'.. .E
TR




- 2, L2 3 2\

= .0 fVDB’J:F“::EI
SRR LA S b SR e
LR S kg G AR AT e N
T o



Qo FEE 4

B R )

@_ T
|l——_
Qc ~
R:#4H
Q T
vy 7 .

Q=0Qo0+Qc

T dT
=—+C—
< R at
T
=—+CST
< R
T R R

Q RCS+1 1S+1



3|5
O AVUT
I_I
> <2 2
Il + O
© _R +
=
i > |
ﬂ : I
. = |
S %I_
o O |
— |/ |
|\ |
|
|
|

S+1

R
RCS +1

V
I




c(t)







30°C |

10°C
30°C



— PR B2 kAL

(first order dlus delay time system )




sontrol ler £ I i}
P 5K
Pl ). 45K ). &1
Pl 6K .57 . 12T




R

~ OEEEE a

A AV y a— )
C A y 4
X 4 D
X 1
X 1 >}
C 1 1
: ! I :

GuREY

JiE5
ik

4]

M
[ -

T EAZTIA

SHIY |__




BREERE -TILERRRE




12V
]
12V
0
22K
SK
Aoy
K 100K
A72V >——n Vo
! 100K
ATK
PT100 V=255mx 100(1+0.00392T)

= =0.255+T/1000 Y2 =255+T7100

255mA



2 PID&z#1% TOHO—TM-109

R

K EIE =X K E_E T

P 1.5 0- 200

I =it 0~ 3600

EE i i

D i 0~3600
30 : % 4~20mA
1/0 %JM B
(Inout/ 30-1 [ @ %4~20mA
Output) g 4 1B
Cnt A 2945 &+ g iT
(Control) 1>3% F o 3it




PID3= 3 gl

AC85
~ 264V

OUTPUT
4-20mA




R LB s
T 1 # 7
014
s 00 HZ  #E
011~4001Z
B R 4T G0 HZ 44 1H :
011~4001Z
ARTR 110V
0]1~255V
ERA 0,95  14E 4 f
oE
aan B w ol i [ewn con rev v | cond e T

CME| Y2 | X3 | X1 |COM| X2 | X4 | X6 | Ta2 |Te2




- B R ie4r® Brainchild VR—18

N
T Rt 90-250VAC »
47-63Hz -
60VA - 30W
o R e THEN
az.}i’:‘i),@i HlAﬁ%)‘ .
i&duV/‘C
—-v% +1.5uV / C
"R
("5" 2HCm) :
a4~ 15 B Hp R
P 100 +0.4°C
mV +0. 05%
mA +0. 05%

1-5V +0. 05%



-

N

2t

/7 N

¥ 5 [B]

1

JUMPER AND SWITCH SETTING V1.9 I
(=]~ swon
FUNCTION MINI-JUMPER| DIP SW SETTING C1- swoFF
JijJ2[J3|1 1 2]3|4]5|6|7|8
“C |T/C or RTD [
“F |T/C or RTD - =
0 — &60mVv s [ |
= mV o= T000mv | = . n
Z 0~ &V - [ m
v [1~sv - = = o
010V == ] ]
0 — 20ma e H|E ]
A
M4 — 20ma - mlm| (=
J ]
E K ]
% '|E' [ ] [ ] -
3 B ] =
o R E| =
% 5 E(Em| =
I M [ ]
= L ] m
TG (] (]
~ |_PTi00 mln
E JPT100 ] =
RTD1 m(m|m
S-wire ATD 2-wire RTD 0-g0m\, T/C 0-1000mV, V. m&




-, CTRESE

{1 2VEDE

HZE 5

1

Eres =g MU
ki = et

& W

T

idt e IS EY

v
=4

S 25

PT100

BT




A s 2 PID - f%:E 42

(:“ 15 2SS
17k /W/ | K=24.1-15=9.1

ol 4 L=190

T 1 T=2700-190

G (S) _ 0.1 ™ | =2510
2510s+1

23

241

i
Pl

7 ] | ] | ] | | | |
0190 1000 2000 2700 3000 3500 4000 5000 BO0D 7000 8000 5000 10000
o5 faf (F)



{#HF Tieler-MicholsE — B EHFIP I D

I —iEh e
16 | 'l]l/ _

P=0.9/a=1.5
j| \% | 1=9%1.-380
LA | D=L/2-95

\\ /_:_/g
N PID ,: #

P=1.
PDERZEER ] 1240
D=1

a2 | | | | | | | | |
0 1000 2000 3000 4000 5000 5000 7000 8000 a000 10000




PIDPillas 3
IWHETM09

30 30-1 8 '
% 500Q

29
9 GND 487
- *\IJ g

%

i

FALL (5o AR
4~20mA

N

IHETNE 2

10V il kit



Sude %Jf«ﬂi"fi]%]

-
PATII A

;
5%

26.4

26.2

258

25.4

25
]

HOEh S E00w ’ o POEA3E 330w - pozngeeoow —
| | i | i | |
2000 4000 6000 8000 9300 10000 12000 14000

B ) (F9)



1 IR R R - FPIDE )

FEPIDiz#lw 327 S

PHAHIE i+ o
——— -

Gpils)

PDIGEIE |

Gpds)




Gpi(s):Kc(1+i)

1.s
Ko PKe* T _ BT
1+ 3 1+
Gpd(s)=Kf(1+T,9
Kc *
Kf:1+B Ty =@+ B)T, *

skKek ~Tisk ~Td* 5 4 * PID % #c3 &2 (Relay feedback ~ & t#
M)~ AR AL )

XAF % B ER0.25



1.Kex~Ti *~Tdx3 ? | * PID % #cid %5 2
(4rZiegler-Nichol 5552 B ) &8 - Kp ~

Ti~ Td:z3 1 5~#cd — S PIDIp 4] B a0 B
Hoig > 70 g 73 A FPI-PDIr+4Ip3 Td
ER & F ISP+ R » BTiER I 5=
q}%g\PD#’ﬂ*JB? :

2. L_._:]‘_‘z /J "U‘:l ,B E'O 255; fljﬁkliﬁ
B 2 AR B % SR
B 4e o

3. :F ILIFEPI-PDF ixdr#4l A= F* 3 B
05 027 PIDEAIES )% EPIDAE 4 -



¥ PIDE- 42 EPIDE 4] 2 % 1t

0af

0EF

04

0.2F

Ve EPIDALA L

BPIDME & 4 415

A
: J
718

G(9) =

4000

L RN Id 2
@ﬁ Exvﬁié .

9161

251G5+1



2 EPIDE 4] ix

BPIDR 2424 (e




...................................................................................................................................................................

|
600

|
BI0

|
1000

2, 4k Iy 23\ T\‘-l— 0
2 25 S Ty
N WOT FeEt PNy e

K=32.3-25.7=6.6
=11
T=217-11=206

6.6e
G(s) =
2060S+1

PID £ 8 & 4k
09 09
P="3 T 03 7S
1=2511=22

L 11

D:E = E =5.5




Ke — BKC = _ O.25><3:O6 T =
1+ 1+025
T - BT, * _ 0.25x 22 _ 44 | N
1+p 1+0.25
— 1+B 1+0.25 o4
Td = (1-|— B)Td % ]

I I I 1 I I 1 I I
0 a0 100 180 200 240 300 350 400 450 a00

=(1+0.25)x5.5
= 6.875



M_{

}ACHOV

M

PUZERIG: 8
JNEETM109
] [ B
S 2200 _%_
29 9 oo
= B 48 Lk s &&&
S, #AZ
=7 | J
. Heat ‘ ))
; e
ACh10v
PDISHIT 3
HEETM109
R ToN T
S 2200
29 9k
5V GND
TRAEE S
o |4~20mA
B A 5 |




|
—— gluuﬁr)‘rﬁ;,‘;';;u;mﬂrwﬂwu;mmw*“'"'
:‘
27 e e CAOIRNE SR S Lt M bacnneenaneaes =
65 i =
Il ;
i :
| |
/ﬁ'
| | : E ; E | : E :
2B [eom e meem o e boommmmr e e e el i - b bosmmmmmmmeees 1
P o T B s e EGTGECE e —
[ E E
o5 | | | | | i | i |
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000



BREZARFAFENN DR ——
Smith3g & #2+4 fw%m])gzﬂt

AN

Bp|lle—+ T | — %244 -
;.

PID #&#)2

al-.r |

I-'."-‘ ':-.' ] "rf‘-:-I -I;'r'. -u._:
R S 38 25 e




F~— -~~~ ~"~"~"~"7==77=77-7 1
+ ,
> N 4R Je | 7 %) | A
_|'> B '}L%IJE’T‘AI’ > & T
> |
G(s)
PDiEs] % |«
Gpy(s) ‘
BB Y —




-TS




2 (9 g )
T 4 7y
N 0 o : L
S »
L ST L Ta
— T ~~ ‘0 / 1~ S WO
\ \

5 BPY S o ek

ﬁi

—\\

%
>4

s/LJ

REE2 R4 o @ EAEEE A A Z
uTﬁxi—I% r’p]%,}ﬁ/E :qu;%
R T PR 2t B o e B
CLERE AR EA AP A IR
Bk sl ea

535 m:.fii"”rﬂ | ol = A W 12071
- g A PIDI ] ~ PI-PD R v

oSm1th¥f iz ?&K%J TR R - S

. i

WAy AN HE - ff E 2 PID



& ﬁ@,ﬁ
m&i 3R\

4\ .w@.iw |0 A Mﬂ?m ‘
~ hmg N l..nl/»l ) ,, vA
)R R R e

e ﬁ)f%{ﬂo
ﬁﬁ%i - - BT Aad
@ﬂfm ~ ol T A e
whr,mawﬁoa%
J\ — L...L.ﬂ nuu/zz /T\l\ﬁﬂﬂy PL .WLMW
mSW@ﬁ &) ~ b
mﬂ rp%,lﬁﬁmmwmﬂwkmim ¥
Lmﬁ " T e ﬁr,ﬁiﬁ E
,.WA h;m, Ve T e e O
iaq\t%ij 4 ) ~ et
At 2e F+4 z%ﬁﬁﬁ%
m&&]m/\rﬂ#m ﬂ} o B
.mmr.w@ﬁ,,%m.m@ MM.%&J%% NS
el 27 8 bl gl < el
B;TE@ %Kéﬂﬁ
& - mﬂmﬂ &8 ,m\éﬁmw
%iﬂV%JT&FMﬁ&F/m /m_ m/- R



_TS




PP~ R
T 'K TS
106 ( j
= 1+
10 x 7.9 106 S
=1.33 |1+ L
106 S
G .(s
GPID (S): C()
1+G.(s)G,(s)tS
1.33 [ + L j
_ 106 S
1+1.33 |1+ L j ( 0ot j x 4§
106 S 106 S +1

0.95 1+ L
106S



TS
. G (s)
14 G (9G o(s)[1-e ]

Gap ()

- 1
L+ T'TS{TS +1 (TS +l)(TS)}

5 S + 1
L+ TS{(TS +1)(TS)1

_TK 1+Lj
TS




BOEL EEPIDE A F

FRG Gl g

~ R
2
}ACHOV
PID2eF s S
A TR TI\/I109 1
30 8 B
J 30 S 2200 EVJZJ
S L - HLAEE 1] (¢
o, s ||
1
g ' Heat —)
2 L) Y|L__ “"'5\/
} ( ﬂ ]
Acliiov -
PIDJ kg o [R5
30 THEETM109 8“— ik)
304 ‘£2200 &&&
29 o b 1
5V GND
TR E RS
N A = =] 4~20 A
S M ey G & BAcll
% [l (
-||...

Lt
ihs






: ; : g
i : : H g A g b selesie W -
o

ann




Y B S R AR RS T

G, (s) = 7.95 R

_,nﬂﬁPlef?Lﬁ‘U‘ﬂ"EiﬁV 10651

K' =2.T, =15,T; =2
PI- PD*‘TIE,;ciﬁfuwng

K=04 E3, K6, ==
Smithl #2552

K,=095 ,T, =106



28

27

26

25 H

24

{E i PIDZE ]

P|-PD5REHS P2 Hl

SmithTE(L 2525

BESTHRFET,

23
0

200 400 &00

B00

1000

1200

1400

FeF R (B5)



08

06

0.4

021

{B A PIDEH]

Pl-PDIRBSE ]

SmithFE {5 25 Z ]

\

30% &Y

100

200 300

400

a00

B00

700

g00

800

1000



& PID= %‘E? e g EPIDE 4 ¥ PID$:
FldciE o - S H PIDEH] S8 K02 15 R E M
it EAERE A EPIDY A 2 A KR4 o

AKP: Ao A RE R BB AP &R

AKI(H A ) DG s A
A Kd( A frdi) @l & dends i o



